

中出賀甲子 慶典開鑼

宋哲殷曉靜曾鈺成等主持啓動禮 莊成鑫致辭

香港文匯報訊(記者 解玲)中華出入口商會昨日假會所舉行「60周年慶典活動啓動儀式暨甲子年新春聯歡酒會」。外交部駐港特派員宋哲，中聯辦副主任殷曉靜，立法會主席曾鈺成，勞工及福利局局長張建宗，商務及經濟發展局局長蘇錦樑，政制及內地事務局局長譚志源，教育局局長吳克儉，食物及衛生局局長高永文，中聯辦協調部部長沈沖等出席主禮，與該會會長莊成鑫，立法會議員黃定光，榮譽會長李宗德、李歡等共同主持啓動儀式及祝酒，逾200來賓共賀新春，氣氛熱烈。

酒會高朋滿座，吉時一到，主禮嘉賓與莊成鑫為60周年慶典開鑼，全場掌聲四起。

莊成鑫望改善營商環境

莊成鑫致辭表示，今年將迎來國慶65周年，祝願國家改革取得突破，國家的強大為香港的發展及穩定提供保證。他表示，今年政制發展對本港非常關鍵，希望順利

實現「人人有份選特首」，期望在基本法及人大常委會決定框架下落實普選，堅決反對一小撮人漠視「一國」原則，另搞一套，為政改進程製造障礙。

莊成鑫還希望改善營商環境，推動經濟發展。近年租金及成本高漲、勞工短缺、標準工時及取消強積金對沖等因素皆存隱憂，商界經營困難，傳統中小企生存空間愈來愈小。他說：「我們更加要強烈譴責驅趕旅客等破壞營商環境的行為！破壞兩地同胞血濃於水感情的行為！」相信政府在平衡各方利益下，能凝聚共識，解決各種困難，保持良好營商環境。

莊成鑫表示，商會60周年系列慶祝活動由即日起拉開序幕，12月16日舉行大型慶祝晚會暨新一屆會董會就職典禮，同日還有經濟論壇，由國內外專家主講。慶祝活動還包括與職

安局合推「商界關注職業健康推廣活動」系列、評選進出口企業大獎、與中銀合作發行60周年紀念雙幣信用卡，成立助資助學的慈善基金等。希望活動體現商界的社會承擔，中出願意同社會各界一起，為推動社會和諧作出努力。

副會長張學修帶領全場舉杯，祝願祖國龍騰萬里，國富民安，祝願香港穩定發展，安定團結，祝嘉賓龍馬精神、馬到成功，預祝商會60周年慶祝活動圓滿成功。

出席賓主還有孫湘一、何靖、李汝求、楊益、余國春、陳永棋、李秀恒、許華傑、岑麗儀、陳勁、貝鈞奇、孔令文、梁麟、梁日昌、張學修，副秘書長張明敏、王賜豪、袁光銘，以及全國人代、全國政協委員、中聯辦官員、特區政府官員、立法會議員、社團首長、工商界及新聞界來賓等。



宋哲、殷曉靜、曾鈺成、蘇錦樑、沈沖與該會會長莊成鑫共同為慶典活動鳴鑼。 潘達文攝

南區工商聯宴鄧永強一行

香港文匯報訊(記者 沈清麗)順德區委常委、常務副區長鄧永強及區政協副主席黃燕霞一行5人，日前到訪香港南區工商業聯合總會。總會於銅鑼灣世貿會設宴款待，創會主席廖漢輝等首長與來賓舉行新春團拜，場內歡欣滿堂，喜氣洋洋。

廖漢輝致辭，感謝順德區政府領導對總會的關心及慰問，專誠組團拜年。順德區極具發展潛力，區領導年輕有為，敢為人先，為港商帶來無限機遇。去年該會與順德區工商聯總會簽署友好協議，相信未來會吸引更多港企參與順德建設。南區工商聯服務社區大眾，舉辦包括「長者健康關注日」和「青少年體藝嘉年華」，未來還計劃舉辦更多活動。

鄧永強：招商引智拓服務業

鄧永強向總會成員拜年，恭祝生意興隆、財源廣進、會務興隆，希望更廣泛合作。順



廖漢輝(前左五)、施忠民(前左三)及陳俊達(前右三)等與鄧永強(前左四)、黃燕霞(前右四)、梁錫開(前左二)合照。

德區政府高度關注與其他省市的經濟、文化、社會交流，除工業外，還將主力發展服務業。順德已通過廣東省與香港有關部門聯繫，規劃服務區，專門引進一些服務行業如律師、會計師等。「以前我們是招商引資，現在是招商引智。希望日後南區工商聯各成

員能多動用智慧和資源支持順德發展。日後多交流，增進友誼，尋求商機」。出席成員還有副主席施忠民，常務副秘書長陳俊達，常董胡潤泰、黃達強、袁景森、吳承海、李奕彬、郭德心、楊傑雄、陳韶軒等。

順德系列活動增與港合作

香港文匯報訊 順德區委、區政府16日在香港舉辦了甲子年新春酒會、順德旅港社團會務發展座談會、順港經濟合作發展座談會等一系列活動。酒會上，佛山市、順德區領導和旅港鄉親、各界友人歡聚一堂，共敘鄉誼，同話發展，情誼融融。

梁維東書記介紹順德情況

順德區委書記梁維東介紹了順德經濟社會發展情況。他認為經過近年在交通建設、城市優化、產業轉型和改革創新等方面的不懈努力，順德已經更加確立和具備領先發展的優勢。他感謝海內外廣大順德鄉親、各界友人以及廣大企業家過去一年對順德發展進步所作出的貢獻，並希望大家充分把握國家全面深化改革和順德轉型升級帶來的機遇，實現共同發展的夢想，不斷深化順港互利合作。

順德旅港社團會務發展座談會邀請了香

港順德聯誼總會等9個社團的負責人參加，會議圍繞如何加強順德旅港社團的建設、加強和家鄉政府互動合作進行了探討，交流了社團會務發展的做法及經驗。

順德區委常委、副區長鄧永強肯定了順德旅港社團多年來堅持聯絡鄉誼，溝通信息，共謀福利的做法，並希望旅港社團充分發揮優勢特點，努力提升順德社團在港澳地區的地位和影響，促進順港澳友好關係的發展。

順港經濟合作發展座談會邀請了港資企業代表、外資銀行代表參加。與會代表就如何加強溝通、明晰規範、提升服務、優化營商環境、深化合作進行了討論。順德區劉怡副區長提出要大力推動創智城、粵港創新中心、順德力合科技園等平台建設，加強與香港專業聯盟的合作，共同探討如何解決香港專業機構進入內地市場所面臨的問題，實現共贏和共同發展。

長白新城正面

長白新城

——提供一站式服務

責任編輯：張健 版面設計：高熙雯

長白新城項目由上海新彩置業有限公司開發，項目位於楊浦區靖宇東路58弄，佔地面積4.2萬M²，總建築面積11萬M²，其中，住宅8.3萬M²、1000餘套，商業用房0.64萬M²。社區從建築設計、體量、規模、功能、業態組合上，都凸顯以人為本的設計理念。房型設計以75 M²左右的兩房為主，整體佈局由11幢小高層圍合而成，綠化、健身、親子等功能分區明顯。通過配套商業、鄰里中心的設計，為社區居民提供「衣、食、住」等一站式服務，是區域內集居住、購物、休閒為一體的綜合型居住社區。

房型圖

長白新城鳥瞰